

济宁工行

大力发展贴现业务 扶持小微企业发展

本报讯 工行济宁分行充分利用上级行优惠政策，积极开展小微企业贴现业务，有效拓宽小微企业融资来源，帮助其解决经营发展过程中面临的资金短缺难题。2014年四季度，该行累计办理票据贴现64户，金额超过10亿元。全年小企业

监管口径票据贴现余额较年初增加超过3亿元。

该行非常重视发展小微企业贴现业务，充分认识到发展小微企业贴现业务的重要意义，为此专门制定了小微企业贴现专项奖励政策。同时进一步树立主动服务经营理念

念，在全市筛选出票据业务结算量大、票据结算占笔高的煤炭、机械加工、化工、农贸等小微企业目标客户500户，以支行为单位进行票据贴现产品推介服务，向客户宣传票据背书转让、电子票据、票据贴现相关知识以及工行贴现优惠政策。

策，效果显著，实现小微企业贴现户数、贴现金额同步增长。

小企业贴现的票据票面金额小、票据张数多、背书次数多。因此，该行在加快推动业务发展的同时，重点加强对票据的审查，不断提升业务发展质量。该行组织了全

市客户经理培训，重点对票据贴现的产品、流程、要求等进行业务培训，提高客户经理专业技能，同时加强票据贴现贸易背景审查，严把票据买入关，保证有效控制票据业务的前提下健康发展。

(张丽)

投保年龄提至75岁 泰康老年防癌险填补市场空白

本报讯 近日，泰康人寿发布的“老年恶性肿瘤疾病保险”打破了普通重疾险60岁的投保年龄上限，将首次投保年龄延至75岁且在正常情况下免体检，填补了老人健康保障空白。

而就以恶性肿瘤险为例，过去保险在选择销售对象时往往“挑人”。据《中国肿瘤登记年报》的统计表明，癌症的发病率随着年龄的增长而增加，在50岁至85岁发病率更是呈现出一个上升的趋势，是年轻时的几倍甚至数十倍。

保险业内人士坦言，作为商业机构的保险公司为防范风险通常把

重大疾病险种的首次投保年龄限制在50、60岁以前，或者附加严格的体检条件。据调查，市场上适合老年人投保的重疾险可谓是凤毛麟角。

当步入疾病高发期的年纪，却无险可保，是何其无奈。在新“国十条”发布后，这一现象正悄然发生改变，泰康人寿打破普通重疾险60岁的投保年龄上限，推出了适合老人投保的《泰康老年恶性肿瘤疾病保险》。这款保险涵盖原位癌、恶性肿瘤及身故责任，第一次购买时，从50到75岁都能正常投保并且保证续保至最高90岁。

(刘敏)

产品专家介绍，泰康的这款老年防癌产品针对恶性肿瘤，最高保额可达20万。考虑到原位癌发病率较高，且一经发现通过积极治疗可以取得较好的治疗效果，还特别将保额的30%作为独立的原位癌保险金。以购买20万保额的“老年恶性肿瘤疾病保险”为例，在保险期间初次确诊罹患原位癌可获得6万元赔付，其他保险责任继续有效，并且保额不变；如未能治愈，在此原位癌基础上发展成恶性肿瘤，保险还将再赔付20万元，实现了癌症有保障、兼顾原位癌。

(张国强)

员手点。

据悉，收款工作持续15余小时，但是中行员工们秉着为学生服务的理念没有怨言，微笑着完成了收款工作。对完账目时，已经是夜里10点。正是凭借着以客户为中心的服务态度、卓越的服务水平，曲阜中行广受当地居民好评，并在2014年曲阜人大组织的服务单位满意度测评中获得了第一名。

(张猛 吴忠英)

曲阜中行 元旦假期上门服务

本报讯 1月3日，元旦假期最后一天，当大部分人正享受安逸的假期时，曲阜中行18名员工放弃休息，专程前往曲阜一中代收学费。

曲阜一中学生人数达数千人，学生多、面额分散，给收款小组带了较大压力。加之相当一部分学生钱币保护意识不足，在现钞上涂写姓名，验钞机无法机点水印处有污损的钞票，导致大部分款项需工作人员

济宁中行 开展“金融服务进社区”活动

本报讯 自12月5日到1月以来，中行济宁分行立足客户需求，充分依托网点区位和业务优势，广泛开展“金融服务进社区”活动，让广大居民不出小区门就能体验到优质金融服务。

活动期间，济宁中行个金部分别进驻共青团支行、济东支行、古槐支行、文昌阁支行，分别走进济宁市市政府宿

舍、北门小区、济东新村、铁塔寺小区和人民医院宿舍等社区，开展社区宣传服务活动。每次活动前，社区服务团队都会准备细致的活动方案，根据受众群体的特点印制、准备单页，围绕居民需求宣传该行存款优惠利率、财运通业务、长城环球通信用卡等业务与产品，受到广大居民的密切关注。

(任君钊)

中国银行“吉羊含穗”贺新春 黄金展销会即将开幕

各类金银新品、章币系列、婚庆系列、摆件系列、宝宝系列、养生系列、佛教开光系列等千余种金品银品齐齐亮相，自用、收藏、赠送、投资、传承绝对有一款适合您，现场活动更是惊喜不断，无门槛0准入，先到先得，期待您的光临。

时间：2015年1月16日-17日上午9:00到下午17:00

地址：济宁市洸河路131号中国银行济宁分行3楼

电话：0537-2602910



十二生肖传世金
精工打造，传承再现



九龙轩辕镜
镇宅之宝，收藏经典



吉羊含穗大银章
磅礴巨制，限量发行



三洋开泰银版画
栩栩亲情，细腻独特

